

今日德州

热线

**“又一村”杯**

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



大快事、搞笑事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

# 会网友少年捅两人闹出命案

## 捅死一人重伤一人,14岁少年获13年徒刑

本报10月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 王宪清 常明青)

沧州14周岁的刘伟在宁津一饭店与他人发生冲突,用随身携带的匕首行凶将一人刺死,一人刺伤。近日,刘伟被德州中院判处13年徒刑。

家住河北沧州的刘伟2010年12月5日到宁津县一饭店见在该饭店当服务员的女网友。当日14时许,刘伟与该饭店服务员李某、王

某等发生了争执,刘伟拿出随身携带的匕首在李某背部捅了两刀,后又跑到王某跟前在其腹部捅了一刀,王某因腹主动脉破裂失血过多经抢救无效死亡,李某伤情经宁津县公安局刑事科学技术室鉴定为重伤。

刘伟供述证实,2010年12月5日,到宁津县一饭店见网友张某。刘伟和张某两人在饭店里面聊天。

一会儿过来四个小伙子,其中一个说:“你找小姑娘去你们河北找,跑山东来干吗?”四个人骂骂咧咧的,和刘伟一同来宁津的张亮听说后来到饭店,和四名男子厮打在一起。刘伟也加入了厮打,他掏出匕首向一名男子后背左侧捅了两刀,又用匕首朝另一男子的肚子右侧捅了一刀。

德州市中级人民法院审理认

为,被告人刘伟在与二被害人打斗中,使用随身携带的匕首行凶,造成一人死亡,一人重伤,已经构成故意伤害罪,且犯罪时已满十四周岁,应承担相应刑事责任,鉴于其犯罪时刚满十四周岁,且系偶犯、初犯,判处其有期徒刑十三年。刘伟的父母作为本案附带民事诉讼被告人需承担相应赔偿费用。(文中人物均为化名)

## 烧香拜佛烧了房子 一炷香烧掉5000元

本报10月17日讯(记者

王金强 通讯员 张恒武

马慧超) 武城一男子信佛,没事就在家里烧香,孰料不小心引起大火,烧掉一间房,损失5000余元。

10月13日13时许,武城县老城镇派出所接到报警,报警人称“家里着火了”。民警在现场看到,北屋最西边的一间已基本烧毁,一对老夫妇正哭着想去抢救东西,民警赶紧将他们拦下带到安全地带。

消防队员迅速将火扑灭。民警和消防队员帮助这对夫妇在废墟中尽量搜寻还有价值的可用物品,由于起火时发现太晚,屋里的东西

基本烧成了灰烬。

事后民警向这对夫妇调查起火原因,原来,老妇的丈夫张某已经年近60岁,有一点轻度精神病。自从信佛后,张某每天都在西屋烧香拜佛,老伴心想烧就烧吧,也不会出什么大事,所以一直也不怎么管。

10月13日中午,张某烧完后就回到了东屋休息。不知过了多久,老伴突然闻到有烟的味道,赶紧出来查看,西边一间已经是一片火海。张某赶紧报警。

据了解,被烧毁的房屋里有一套组合家具和其他物件,损失达5000余元。



## 钢环卡手指

5岁女童将一小钢环套在手上把玩,却卡在中指上无法取下。16日,庆云渤海消防官兵将小钢环取下。图为消防员正在帮小女孩取下钢环。

本报通讯员 尤鹏飞 摄

**16700元贺喜钱****新婚夜不翼而飞**

本报10月17日讯(记者 高倩倩 通讯员 陈晓芳 周长强) 儿子结婚本是大喜事,可当天的16700元彩礼钱却被盗了。这让庆云县渤海路街道办事处刘南纯村村民刘荣祥很是郁闷。庆云民警很快侦破此案,将彩礼钱物归原主。

今年10月12日,刘先生为儿子举行了婚礼。当晚刘先生发现,亲朋贺喜的16700元钱被偷走了。他随即打电话报了警。民警根据受害人陈述分析,案件系熟人作案的可能性极大,随即对所有具备作案时间的人员逐一排查。排查中,民警感觉本村村民张某作案的可能性极大。

10月13日16时许,民警将张某传唤至刑警大队。经讯问,张某的心理防线很快被攻破,供述了10月12日晚在刘某家盗窃现金16700元的犯罪事实。被盗现金现已全部返还给了刘家。张某已被刑事拘留。